



天津雅加达校友会会务概况

凝聚于心 服务于侨(上)



中国天津雅加达校友会成立于1991年，首届主席56年届廖福招（已故），副主席是63年届李文芳，理事有三位57年届侯启馨、谢菊珍、陈道华，会计是53年届刘菊芳。现在担任会长是59年届郑宣丽的女儿云红，我会后继有人了。

几年来，雅加达校友会在天津市侨联的直接领导下，通过校友们的共同努力和爱护，围绕天津市委乃至侨联的中心工作，根据校友们的特点、独立自主地为校友们的晚年生活撑好伞、服好务，竭力打造为校友服务的平台，增强了校友们生活的幸福感。有的校友深有感触地说：“雅加达校友会每次活动都让我们回到了青少年时期的美好时光，更加感受到生活在祖国的怀抱中的幸福和温暖”。

（一）根据特点，凝聚侨心

为了更好地开展工作，我们制定

了“不忘学习、协调关系，沟通情况、服务校友”的工作方向，在活动中，凝聚侨心；在活动中，使校友们更加感到祖国的温暖和生活的幸福。我们采取了“寓教于乐”的方法开展丰富多彩的活动。例如，利用每年的重阳节、五月节、国庆节等重大节假日之际，或集中一段时间开展健康讲座或利用自身的生活体会谈感想和体会，开展“印尼语角”活动等等，既凝聚了侨心，又使大家在欢声笑语中度过美好的时光，使校友们更加感到校友会是愉悦心情的组织。

（二）根据特点，服务于侨

更好地为侨服务，是校友会的工作宗旨。在活动中相互沟通情况，交流情况。一方面及时了解校友们的生活情况。对生活困难的校友、体弱多病的校友进行慰问。例如，有的校友因长年体弱多病而

生活困难，有的生活甚至不能自理直至去世，我们发动校友进行募捐，上门慰问，送慰问金，慰问品，有的校友还亲自掏腰包送慰问金，为他们雪中送炭，亲属深受感动，感谢组织的关怀，更感受到祖国的温暖。另一方面，我们定期组织国内外经济形势报告会，根据校友回印尼探亲利用他们对传媒信息的了解、与亲友的接触及本人所思所想，畅谈印尼目前的经济、社会发展情况，既感受到印尼的发展变化，也使大家通过对比，更加感到当下祖国的巨大变化和我们在祖国大地上的美好前景。

2017年5月13日，刘晋垣先生被聘为天津市印度尼西亚归国华侨联谊会雅加达校友分会名誉会长。他是第一位的印尼校友名誉会长，希望借此能更紧密地和印尼校友会联系互通消息，有更多的印尼校友来天津串门叙旧，我会将热情接待远方亲人的到来，重温昔日校园的巴中情谊。

2019年1月15日，刘晋垣汇款给天津雅加达校友会赞助春节团拜费用。同月20日，他又赠送45盒土鸡蛋共1350粒给每位校友。以下是校友会萧永安发给他的感谢信：

A3老弟，您好！我们校友会今天开了



从左至右
 后排：肖永安(61) 李华抗(52) 倪剑之(53) 谢建伟(60)
 李开义(57) 朱会祥(48) 宋文达(56) 李保招(60)
 前排：刘菊芳(53) XXX 李金凤(57) 侯敏馨(57) 林贞仪(57) 郑宣丽(59)

团拜会，由于年岁高，有的就来不了了，连家属共来了31人，办了三桌，每桌才900元，剩下后的线正月十五再搞一次聚会了。在此发给您几张照片，第一张是巴中校友，共来了14人，从左至右，后排：肖永安61届，李华抗52届，倪剑之53届，谢建伟60届，李开义57届，朱会祥48届，宋文达56届，李保招60届。前排：刘菊芳53届(她说认识您哥刘晋达和刘晋秀，在香港，她父亲与您父亲是世交)，她旁边我叫不上名，李金凤57届，侯敏馨57届，林贞仪57届，郑宣丽59届。

正值巴中校友会第六届理事会就职庆典，我会发了一封贺电：

致印尼巴中校友会

我们获悉2019年1月20日，在第六届理事会上，林风英女士蝉联印尼巴中校友会主席，并李世镰先生蝉联辅导委员会主席，在此，我们中国

天津雅加达校友会全体校友向二位领导表示最热忱的祝贺并致于崇高的敬意。我们坚信，印尼巴中校友会及辅委会在你们的正确带领下，一定能够克服重重困难，戮力同心，取得更大的佳绩！

中国天津雅加达校友会敬贺，2019年1月28日。

（三）根据特点，开展参观访问活动

几年来，校友会情系校友，除了加强入户慰问老校友外，还让校友们从印尼雅加达回来看望他们的亲属、朋友参加我们的活动，用此方式，进行情感交流，使他们了解他们在天津的情况，以便更好地吸引和鼓励他们在国外的亲属回国创业或安度晚年。例如，我们组织校友们及其来津的亲属参观农场，养老院，为他们提供实实在在的服务，在咨询中进一步了解当下养老院、农